

独行女童下错站, 公交司机掉头找人

掉头前星沙205路公交车司机姚庆龙征求乘客意见: 全体同意 网友称其为“中国好司机”



16日上午9点20分,星沙205路公交车司机姚庆龙返回芙蓉区公安分局站接到了下错站的小女孩。(视频截图)

本报8月16日讯 “小朋友,对不起啊,叔叔错了,让你早下了一站。”16日,星沙205路公交车司机姚庆龙,对因自己“误导”而下错站的小女孩一句真诚的道歉,在网上悄然“走红”。

女孩早下站司机掉头找

今天早上8点40分左右,姚庆龙驾驶的205路公交车行至湘龙小学公交站,一位年轻妈妈拉着一个五六岁的小女孩走到门边,边扶小女孩上车,边对姚庆龙说:“师傅,麻烦您帮我看看,到紫薇路口喊她下车,她奶奶会在站上接她。”姚庆龙满口答应,指着斜后方的座位对女孩说:“小朋友,你就坐那儿,等我喊你下车。”

当车开至芙蓉区公安分局站时,姚庆龙心想,下一站就是紫薇路口,便提醒小女孩说:“小朋友,要到了啊。”不料,当姚庆龙在紫薇路口站停车,回头准备喊小姑娘下车时,座位上却空空如也。“她肯定以为前一站是紫薇路口,下车了。”

此时,姚庆龙跟车上的乘客商量,“小孩丢了,家人着急,毕竟我答应了她妈妈

把她安全送到奶奶手上,请大家理解一下,让我掉头去接她行不。”当时车内的十多位乘客,都很配合地同意了。10分钟后,车子开回芙蓉区公安分局站,“当时小女孩往站前走了20多米,正站在那儿哭。我赶紧过去,跟她赔礼道歉。”

网友赞:“中国好司机”

找到小女孩时,正在车内的网友@felity-mm发微博称道,“真想给姚庆龙身上点个一万个赞”。当她听到姚庆龙对小女孩真诚地说“小朋友,对不起啊,叔叔错了,让你早下了一站”时,瞬间被感动了。微博一发顿时引起了网友的疯狂转发,很多网友称姚庆龙为“中国好司机”。

当得知自己在网上走红时,姚庆龙说:“这没什么,我也是有崽的人,丢了小孩哪个不心疼。”

很多网友关心,姚庆龙会不会因为擅自改道而被公司处罚,星沙205路环线公交车队长陈明连称“不会”,“我们公司的规定很人性化,突发情况事实清楚的,司机的权宜处置不会受任何处罚。”

爱心连线

吴利群高血压病发 司机送医付药费

本报8月16日讯 8月14日上午8点左右,71岁的吴利群在中南大学学生公寓站上了一辆902路公交车。车行至桃子湖路口站时老人突发眩晕,公交司机徐礼红发现后立即疏导其余乘客转乘,并将老人紧急送医,陪伴左右。

10点45分,记者赶到医院外科楼4楼,徐礼红正陪着吴阿姨输液,“阿姨是高血压引发的眩晕”。而刚刚恢复意识的吴阿姨拉着徐礼红的手不肯放开:“连医药费都是他垫付的,这个司机真的是好人,真的很谢谢他。”

对于吴阿姨的感谢,徐礼红很是腼腆:“最近天气炎热,我都比较注意老人,担心他们中暑晕倒,不时通过后视镜看一下他们的状况,作为司机,这是应该的。”

温情假条



理发店:女儿不叫爸了,回家带崽

顾客“批复”:同意请假,蓄发一周

湘路经营着一家20平方米的理发店。8月11日上午,阿伟和妻子关了店门贴上请假条,奔赴老家。

假条上写着:“昨天接到女儿电话,她都不会叫爸爸了。特请假一周,回老家探亲!”赶着来理发的顾客很是理解,打趣地在请假条上“批复”:“同意请假,蓄发一周。”

16日,记者联系上了正在老家探亲的阿伟,他说今年将2岁女儿送到了怀化老家,小两口便专心忙理发店。可在10日晚上与女儿通电话后发现,“平时女儿叫爸爸很亲切,这次好像陌生人一样,这太可怕了。”

“我们回家时,她竟用陌生的眼神看着我们,也不叫我们。”阿伟说,以后不能分开这么久了,今年过年我们打算将孩子接到株洲一起生活。(洪女士提供线索,奖励30元)

■三湘华声全媒体记者 杨昱 实习生 杨治铭

@阿伟:光顾着理发赚钱,女儿来电都不喊爸爸了,这叫我情何以堪?特贴请假条,关门歇业一周,回老家带崽!@Hi都市报

记者核实:网友@阿伟是怀化通道人,与妻子在株洲结识,两人在株洲市建

记者手记

让我们传递信任 传递爱

采访完后,我被巨大的正能量团团包围,优良的道德传统,终究是未被时代的浪潮淹没。

因一位母亲的临时托付,他一路尽责照顾小女孩;因细心有爱,他送晕倒阿姨就医并垫付医药费……

幼吾幼以及人之幼,老吾老以及人之老,这样的品质又一次闪亮出它的光芒,这是时代的幸事,道德传统需要传承,正能量需要传递。我相信,在我们的身边还有更多的姚庆龙和徐礼红在默默地为这个城市奉献着……

■三湘华声全媒体记者 王为薇 实习生 陈京山

“奔父丧”送报员报纸上写假条

感动客户:这份职业素养,让我肃然起敬

感动假条



@龚子哥:我家的投递员在报纸上留言要请假回去奔丧,请假三天。我和我的小伙伴们都被感动了,一定要批假。@Hi都市报

记者核实:今年年初,长沙市雨花区都市兰亭小区的龚先生订阅了《三湘都市报》,“每天早上出门上班前,都能收到报纸。”16日一早,龚先生翻看

8月15日的报纸时,突然瞥见报头上方一行手写字迹。“13**住户,您好,从明天起,有三天不能送报,我爸过世了,要回老家,谢谢。”

看到这张特殊“请假条”,龚先生心里挺感动的,“我和送报员从未谋面,但是这份职业素养,让我肃然起敬。”

本报雨花区发行站的赵站长说,这名投递员叫尹建香,目前她已赶往衡阳老家奔丧。

拨通尹建香的电话,她的声音嘶哑,她11日得知父亲病逝的噩耗,13日下午处理完父亲后事又赶回长沙继续投递报纸。尹建香说:“我15日还得回老家,要是客户收不到报纸,我心里过意不去。”于是,15日一早,尹建香便在每位客户的报纸上,写下了自己请假的缘由。

■三湘华声全媒体见习记者 徐光艳

网友热议

好司机+好乘客=好长沙

兰小邪小邪邪:下次我要专程去星沙坐下205路车。
小草是疯子:星沙到黄花镇的公交205太有爱了,长沙人民的骄傲。
长沙早知道:好司机+好乘客=好长沙。

杨教授牌益气聪明丸——巧治耳聋耳鸣



陕药广审(文)第2013010002号

中医认为,耳鸣耳聋是劳倦体虚、情志内伤、外邪侵袭、瘀阻宗脉等原因引起的疾病。耳鸣耳聋与五脏六腑、十二经脉均有关系。五脏皆禀气于脾胃,以达于九窍;烦劳伤中,使冲和之气不能上升,污浊之气上逆,堵塞耳窍,因此造成耳鸣、听力下降,视物不清等症状。杨教授牌益气聪明丸,以黄芪、党参、葛根、升麻、蔓荆子、白芍、黄柏(炒)、甘草(炙)等名贵药材配伍,采用现代中药技术炮制而成。参、芪甘温以补脾胃;甘草甘缓以和脾胃;干葛、升麻、蔓荆轻扬升发,能入阳明,鼓舞胃气,上行头目。

中气既足,清阳上升,则九窍通利,耳聪而目明;白芍敛阴和血,黄柏补肾生水,目为肝窍,耳为肾窍,故又用二者平肝滋肾,聪耳明目。耳鸣、耳聋作为临床中的常见病,可以是独立的疾病,也可以是其它各科疾病中的症状。杨教授牌益气聪明丸益气升阳、聪耳明目,专用于效治疗耳鸣、耳聋,视物昏花。杨教授牌益气聪明丸,国药准字甲类OTC产品,购买时请认准药品包装上“杨教授”注册商标及国药准字Z20043238的批准文号,以确保疗效。(专销药店见右下方)

咨询电话:400-705-1618
打进电话前50名有特别惊喜(限前50名)

静脉曲张一妙方——脉立平牌清凉膜膏

如果你发现小腿内侧出现青色像蚯蚓状弯曲隆起的“青筋”就必须注意了,这是静脉曲张的初期表现,任其发展就会蜿蜒成团,发紫、发黑、痒、痛、酸、麻、腿困无力,还会肿胀、出血、发炎、溃烂。脉立平牌清凉膜膏,静脉曲张、脉管炎人群都能用!【脉立平】牌清凉膏轻松一抹,费用低,无异味。无论轻、中、重度静脉曲张,脉管炎,老烂腿均可使用。自上市以来,以其独特的外用涂抹手法、无需手术、简单方便等,深受广大患者欢迎,据了

解【脉立平】牌清凉膏需按疗程使用,如有静脉曲张、脉管炎、老烂腿人群很值得一试,有效果。脉立平牌清凉膏用于缓解静脉曲张、脉管炎引起的皮肤痒、痛、酸、麻、腿困无力等症状。(专销药店见下方)

咨询电话:0731-82573977
打进电话前50名有特别惊喜(限前50名)

注册证号:皖合食药械(准)字2013年第1640215号。禁忌内容和注意事项详见说明书。忠告语:请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。广告批准文号:皖医械广审(文)第2013040016号

专销药店: 长沙市:东塘天和里诚大药房(百丰鞋业旁) 五一一路和堂药品柜 南门口大药房(原好又多药品柜) 新开铺新一佳康寿大药房 河西通城新一佳药品柜 东塘平和堂药柜 株洲:芦淞区贾士健康堂大药房 湘潭:雨湖区贵福康药号(市一中对面) 娄底:天天好大药房(市财政局对面) 常德市:威龙西城大药房 武陵区武陵阁大药房 益阳市:平和堂大药房(市水利局斜对面陆贾山庄门面) 郴州市:同仁药店(郴州市西新街69号) 怀化市:河西四信大药房